

ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

И НЕБО ПЛАКАЛО ПО НИМ...

Второго июля у здания администрации города был открыт мемориал в честь киселевчан, погибших при несении службы в горячих точках планеты. В 13 часов состоялся митинг, посвященный открытию памятника. На мемориальных плитах, помещенных на белой стене, увековечены имена героев, отдавших свои жизни во имя исполнения воинского и служебного долга: лейтенант Игорь Николаевич Ращупкин, рядовой Андрей Петрович Кузьмин, рядовой Евгений Николаевич Жилин, рядовой Александр Борисович Безсонов, рядовой Анатолий Васильевич Дудко,



рядовой Евгений Юрьевич Мальцев, рядовой Юрий Николаевич Понюков, матрос Алексей Валерьевич Караваев, майор милиции Евгений Михайлович Константинин, старший сержант Евгений Петрович Шеломицкий.

По ходатайству городского комитета солдатских матерей администрация Киселевска приняла решение о строительстве мемориала воинам, погибшим в горячих точках планеты. Создание мемориала стало возможным во многом благодаря помощи наших предприятий: шахты № 12, ДГУ ПАТП, Киселевского ПТУ, АИК «Соколовская». Руководители этих предприятий получили благодарственные письма администрации города.

Открыл митинг глава города Сергей Лаврентьев. Он отметил, что момент открытия мемориала является и торжественным, и скорбным. «Много говорится сейчас о бессмыслиности войн в Афганистане и в Чечне. Но когда наши ребята шли в бой, они свято верили в то, что они выполняют свой воинский долг», - подчеркнул в своей речи Сергей Сергеевич. Десять киселевчан не вернулись из боев в горячих точках. Они не успели ощутить ту радость, которую несет жизнь молодым. Но успели сделать одно: отдать свои жизни за мир и покой других людей. Они погибли молодыми и такими навсегда останутся в памяти своих родных и близких, друзей и всех нас - киселевчан.

Выступивший на митинге военный комиссар города полковник Анатолий Викторович Елисеенко справедливо за-



метил, что практически во всех городах России есть памятники погибшим в Великой Отечественной войне. Их подвиги свято помнит весь наш народ. Но нельзя забывать и о тех, кто погибает в настоящее, казалось бы, мирное время.

Глава города Сергей Лаврентьев и военный комиссар Анатолий Елисеенко символически открыли мемориал.

Выступлений на митинге было немало. Особенно тронули душу слова матери погибшего Евгения Жилина - Галины Ивановны. Она благодарила тех ребят, которые выжили в войнах и теперь являются поддержкой для родителей своих героически ушедших из

жизни друзей.

Благочинный киселевского округа отец Михаил отслужил панихиду по безвременно ушедшем в мир иной десяти киселевчанам.

• К мемориалу возложили цветы и венки.

Ведущие объявили о закрытии митинга. Но люди, словно и не слыша этого, долго еще продолжали стоять у мемориала. Пока не заставил их расходиться нахлынувший проливной дождь. Словно слезы полились с неба. Небо, в тон поседевшим в горе матерям, плакало о погибших ребятах...

Лилия ВАГНЕР.

Фото Владимира ВАСИЛЬЕВА.

// Kb - 2003 - 4.04. - c. 1